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'UNIONE SINDACALE DI BASE




	Unione Sindacale di Base

Federazione Provinciale di Salerno

USB LAVORO PRIVATO


	

	


                                  Al Sig. Sindaco del Comune di Roccapiemonte

                      Al Sig. Presidente del Consiglio Comunale di Roccapiemonte

Al Sig. Commissario Straordinario ASL Salerno

 Alla Società Silba s.p.a







LORO SEDI
Oggetto:richiesta convocazione urgente consiglio comunale monotematico Comune di   

                Roccapiemonte.

La scrivente Organizzazione Sindacale comunica, ad ogni effetto di legge, che ha proclamato lo stato di agitazione dei Lavoratori della Società Silba a seguito dell’Assemblea tenutasi in data odierna.

Si comunica altresì che vista la gravità della problematica l’Assemblea ha altresì deliberato di presidiare pacificamente gli uffici del Sindaco di Roccapiemonte al fine di coinvolgere la massima autorità sanitaria cittadina sulla vertenza.

E’ preoccupante, infatti, la precarietà delle condizioni igienico-sanitarie in cui versano i fragili ospiti delle strutture di riferimento della/e proprietà della Società Silba s.p.a.

Le motivazioni dello stato di agitazione sono collegate alle mancate risposte istituzionali (ASL e Società) riscontrate finora nonostante tutti i tentativi di avviare un tavolo di trattative sulle criticità evidenziate alle Parti coinvolte. Si allega documento contenente le criticità attualmente in essere sulla problematica esposta.
Pertanto si confida nella disponibilità finora dimostrata dal Sig. Sindaco del Comune di Roccapiemonte e si attende dalle autorevoli istituzioni politiche locali coinvolte di assicurare la scrivente O.S. e i Lavoratori tutti, che presidieranno pacificamente la sala consiliare del comune di Roccapiemonte, sulla convocazione urgente del richiesto consiglio comunale monotematico sulle problematiche della Società Silba che pregiudicano il posto di lavoro di circa 300 Lavoratori e che ha già determinato il licenziamento di numerose unità lavorative.

In attesa di un Vs. riscontro si porgono distinti saluti.
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